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1. Bu soru kitap¢idinda 9 soru bulunmaktadir ve sinav siiresi 40 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
N 3. Sinav 100 (yuz) tam puan tzerinden degderlendirilecektir. J
2x-y=9
3x+y=11

denklem sistemini saglayan x ve y gercel sayilarinin g:arplml kactir? (10 puan)
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denklem sisteminin ¢ézim kiimesi nedir? (10 puan)
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denklem sisteminde |x - y| kagtir? (15 puan)
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denklem sistemini sadlayan (x, y) sirali ikililerini yaziniz. (10 puan)
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- x% - x + 12 > 0 esitsizliginin cdzum kumesini bulunuz. (10 puan)

esitsizliklerini saglayan en genig tanim kimesini bulunuz? (10 puan)
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x% + 5x < x + 21 denkleminin ¢zum kimesini bulunuz. (10 puan)
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x® - 4x% + 3x < 0 esitsizligini saglayan kag pozitif tamsayi vardir? (10 puan)
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9. x?-4x-5>0
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esitsizlik sistemini saglayan ¢o6ziim kiimesini bulunuz. (15 puan)
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Cevaplar osmaniyeodm.meb.gov.tr adresinde yayinlanacaktir.
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